

# 瞒着老婆与秘书偷情 美检察官掉进“睡衣门”

46岁的美国俄亥俄州首席检察官马克·丹恩自2006年上任之后的1年多时间里,背着妻子与女秘书疯狂偷情,并对多名女下属进行性骚扰。直到不久前,这一“睡衣门”性丑闻才终于浮出水面。

## 合租公寓变“淫窝” 首席检察官偷情一年

现年46岁的马克·丹恩是美国俄亥俄州首席检察官。他和妻子艾丽莎·米恩霍夫已结婚多年,2006年,当时身为民主党议员的丹恩击败另一名经验丰富的共和党对手,当选俄亥俄州首席检察官,成为俄州最高执法者。然而,就在长达4年的任期刚开始不久,马克·丹恩却“晚节不保”,开始瞒着妻子和女性下属在外疯狂偷情!

调查发现,2006年丹恩就职州首席检察官之后,在第一年任期时绝大多数时间里,都住在与2名助手合租的公寓中。令人做梦也没想到的是,丹恩竟将该公寓当作“淫窝”,多次在其中的女性下属厮混。而他的2名助手也在“耳濡目染”之下,多次在公寓中对女下属进行性骚扰。

## 与女秘书幽会过夜 发肉麻短信调情

据悉,媒体并未透露这名与马克·丹恩偷情的女性下属姓名,但内幕人士透露,该女下属很可能是为丹恩安排日常工作行程的女秘书杰西卡·乌托维奇。由于当时丹恩和妻子产生了一些矛盾,他干脆将女秘书杰西卡发展为情人,多次背着妻子与她在公寓中幽会。而据丹恩本人后来对调查人员交代称,杰西卡曾在他与



女秘书杰西卡·乌托维奇

两名助手合租的公寓中过夜。尽管瞒着妻子,但丹恩在下属面前却一点也不避讳,他甚至明目张胆地当着助手的面与杰西卡在办公室中肆无忌惮地调情,以至于在下属中,丹恩和杰西卡偷情早已经是“公开的秘密”!调查发现,杰西卡与丹恩在日常电邮往来中常有不雅、挑逗和互称对方昵称的语言。

## “表率作用”带坏助手 多次逼女下属上床

令人惊讶的是,在马克·丹恩的“表率作用”之下,他至少有3名助手也肆无忌惮地多次性骚扰女下属,甚至将手下的女员工诱骗到公寓中,威逼她们与之发生不正当关系。

譬如调查发现,主掌首席检察官办公室总务的助手安东尼·古迪尔雷斯对2名26岁的女下属性骚扰。其中一名女下属指控称,当她某次在公寓喝醉醒醒后,发现自己裤子纽扣被解开,而古迪尔雷斯只穿内裤睡在她身旁。另一名女下属则指控称,古迪尔雷斯多次要求与她发生性关系,并称这是她“欠他的”,因为他



美国俄亥俄州首席检察官马克·丹恩

帮她找到这份工作。

## 不堪受辱愤然投诉 偷情内幕浮出水面

不久前,这两名不堪屈辱的女下属忍无可忍,愤然向上级部门投诉。在接到两名女下属的指控后,俄亥俄州助理首席检察官办公室展开调查,很快掌握了相关证据。没想到的是,拔出萝卜带出泥,随着调查深入,马克·丹恩在公寓中和女秘书杰西卡偷情的内幕也浮出水面。

眼看纸包不住火,日前马克·丹恩唯有竹筒倒豆子一般地老实交代。但他坚持称,这一婚外情是在“双方自愿”的前提下进行的,而且自己正值婚姻的艰难时期。尽管丹恩拒绝透露与他有染的下属身份,但外界推测,丹恩的这名“秘密情人”正是他的女秘书杰西卡!

## 被迫承认“睡衣门” “秘密情人”蹊跷辞职

在各方压力之下,5月2日,丹恩举行新闻发布会,发表声明承认自己“与一名下属发生了婚外情”。蹊跷的是,就在丹恩自曝性丑闻前,他的“秘密情人”女助手杰西卡也

原因不明地自动辞职。除此之外,由于调查人员掌握了丹恩的3名助手性骚扰下属的证据,在丹恩被迫承认性丑闻之后,其中2人也立即被解雇,1人则宣布辞职。

据悉,俄亥俄州媒体纷纷将这一性丑闻戏称为“睡衣门”事件。丹恩对记者称:“我为这一性丑闻感到难堪,但我已为自己所做的事负了责任。尽管这段婚外情是在我婚姻的困难时期展开的,但这是错误的,我为此深感悔恨。”

## 震惊俄州却拒绝辞职 今年第3名性丑闻高官

这一“睡衣门”性丑闻曝光之后,立即在整个俄亥俄州引发轩然大波。但面对种种谴责和质疑,丹恩却拒绝辞职。丹恩是今年数月以来美国第3名爆出性丑闻的高级官员。今年3月,纽约州长斯皮策因被曝与一个高级卖淫团伙有染而引爆“召妓门”事件,最终被迫辞职。4月,底特律市长夸梅·基尔帕特里克又被曝与市办公厅女主任偷情,并在这宗“桃色丑闻”调查中提供伪证。 旺旺

## 秘密怀孕分娩,连着脐带奔到医院—— 美国17岁少女冲澡时产子

现年17岁的索奇特尔·帕拉是美国加州长滩市一名高二女生,由于害怕被母亲赶出家门,她一直隐瞒自己未婚怀孕的事实。直到4月30日凌晨,她在家中冲澡时突然临盆,并且通过“自助式分娩”,顺利产下一个男婴。随后,帕拉抱着胎盘和脐带尚未剪断的新生儿,狂奔医院求医,最终求得母子平安。

## 少女冲澡竟然临盆

索奇特尔·帕拉家住美国加州长滩市,目前系当地某中学高二女生。自从与男友偷食“禁果”、未婚怀孕后,她一直瞒着母亲,生怕后者将自己“扫地出门”。4月30日凌晨5时30分左右,秘密怀孕9个多月的帕拉走进卫生间冲澡,准备当天早晨到校上课。

让帕拉做梦也没想到的是,洗着洗着,腹中的小家伙竟然开始蠢蠢欲动。帕拉先是感觉子宫一阵阵剧烈收缩,随着羊水破裂之后,一个婴儿的小脑袋开始一点一点地显露出来!

## “自助式分娩”产下男婴

初次临盆的帕拉虽然毫无经验,可是仍然沉着地尝试着“自助式分娩”。她事后回忆道:“当时我只感觉一丝丝紧张。当我看到孩子的小脑袋露出来时,便坐到了冲凉房的地上,然后用双手慢慢按压自己高高隆起的腹部,直到一个大胖小子呱呱坠地。”

经过测量,新生男婴体重3.71公斤,帕拉高兴地地为儿子

取名阿利桑德罗。可是由于缺乏经验,她并不知道要为新生儿切断脐带和胎盘。

## 连着脐带抱子狂奔求医

由于时值凌晨,不便惊动左右四邻,加之家中电话线已被母亲切断,无法呼叫救护车,帕拉深知危难关头能够依靠的只有自己。于是她小心翼翼地将新生儿用毛巾包裹起来,然后自己穿好衣服,抱起孩子直奔4个街区外的圣玛丽医学中心。经过一路小跑,帕拉终于抱着孩子来到了医院。一走进医院走廊,她便开始大呼救命。

当时婴儿的脐带尚未剪断,身上还连着胎盘,过往的好心人帮忙招呼帕拉“原地别动!”经过医院新生儿重症监护室主任乔斯·佩雷兹的全力抢救,母子均告平安。

## 母亲无奈接受“小外孙”

一直蒙在鼓里的帕拉母亲埃尔莎获悉女儿分娩后,先是惊讶不已,最后不得不接受现实,答应帮忙照顾外孙,以便让帕拉继续完成高中学业。5月3日,帕拉的姐姐玛格丽塔携母亲手持鲜花、气球和毛绒玩具,将帕拉母子接出了医院。

佩雷兹大夫表示,“我们以她(帕拉)为傲,因为一般高中女生(意外分娩)后通常会遗弃婴儿,将其丢到垃圾堆。但是她却跑到医院求医,相当负责任。母子平安的结局真是暖人心房。现在,小家伙非常强壮,咀嚼东西时的样子就像小马驹。” 朗天

## 勇敢还不够,还要会合作—— 欧洲航天局选拔另类宇航员

勇敢不再是现实世界中宇航员的选拔标准。如今欧洲航天局要求宇航员必须具备“团队精神、体谅心和情绪控制能力”。这类标准让宇航员选拔测试宛如一场最严苛的电视选秀。

## “另类”标准

人们印象中,优秀宇航员应该身体条件出众,有过人才智和勇气,但欧洲航天局官员已不再这么认为。他们计划从上万候选人中选出的4名宇航员,将不再是传统宇航员形象。

欧洲航天局官员认为,一名理想的宇航员应该具有丰富的科学知识,并且懂得团结协作。因此,他们希望这次选出的宇航员是具有“团队精神、体谅心和情绪控制能力”的科研人员和工程师。

欧洲航天局官员格哈德·蒂勒说:“我们需要寻找拥有团队精神的宇航员。危急性时刻,大家需要团结起来共渡难关。”

## 选拔严格

欧洲航天局现有8名来自6个国家的男性宇航员,年龄在43岁至56岁之间。由于这8名宇航员年龄较大,欧洲航天局计划招募年龄在27岁至37岁之间的宇航员。

这次大规模选拔中,欧洲航天局需要从5万名申请人中选拔出4名宇航员。他们要具备良好的身体素质,同时还要拥有物理、化学、医学或工程学方面的知识储备。

## 任重道远

对于欧洲航天局这套选拔标准,前宇航员米歇尔·托尼尼持认同态度。他说:“现在是欧洲航天局选拔优秀宇航员的时候了。我们希望选出各方面能力较高的欧洲宇航员,他们可以应对21世纪人类探索太空遇到的各类挑战。”

董倩妮(新华社供本报特稿)

## 乱伦恶父是“暴君” 地窖成“旅游胜地”

奥地利乱伦案嫌疑人约瑟夫·弗莱茨勒的妻妹4日说,她姐姐对丈夫的兽行全然不知,因为弗莱茨勒的“暴君”作风让妻子噤若寒蝉。

## 家庭“暴君”

弗莱茨勒妻子罗斯玛丽的妹妹克里斯蒂娜·R接受美联社采访时说,弗莱茨勒在家中是“暴君”,罗斯玛丽整日生活在恐惧中,对丈夫囚禁女儿的恶行全然不知。克里斯蒂娜说,弗莱茨勒在家中说一不二。罗斯玛丽为了家庭逆来顺受,

听信弗莱茨勒谎言,以为大女儿伊丽莎白出走加入了邪教。

克里斯蒂娜说,伊丽莎白今年4月病危入院治疗,真相大白后,她打电话给罗斯玛丽。“我姐姐状态很差。”克里斯蒂娜说,“我清楚姐姐的性格……对她来说,整个世界塌了。”

## 调查“牢狱”

弗莱茨勒已被监禁,正在等待庭审。与此同时,奥地利警方加紧搜查弗莱茨勒囚禁女儿的地下室。调查小组负责人弗朗茨·波尔策告诉奥地利新闻

社,调查工作接近完成,没有发现弗莱茨勒有帮凶的证据。

波尔策说,伊丽莎白遭囚禁头9年,地下室只有一个房间。波尔策认为,这意味着弗莱茨勒当着孩子的面对伊丽莎白实施性侵犯。波尔策说,地下室有一些在建工程痕迹,弗莱茨勒可能计划继续扩建。

## 希望病逝

弗莱茨勒的律师鲁道夫·迈耶4日说,弗莱茨勒可能会以精神失常为由,寻求避免入狱。迈耶说:“弗莱茨勒精神上

有问题……他不应该被关进监狱,而应该进入精神病院。”迈耶承认,自己收到了不少威胁信,信中说应该把他本人投入“弗莱茨勒的囚室”。

## “灾难性旅游”

弗莱茨勒的罪恶行径曝光后,许多游客纷纷前往这个地窖参观,该市副市长说:“游客绕道来到这个被称为‘恐怖房屋’的犯罪现场参观,我称之为‘灾难性旅游’。我认为这种行为非常过分。”

韩建军(新华社供本报特稿)

**GREE 格力**

## 向右看齐 Dress RIGHT

**格力空调 精品标准**

格力拥有270多个长期运转模拟实验室,从源头把关的零部件筛选工厂,实施“零缺陷”目标管理,成就精品品质。

向右看齐,格力以品质傲立群雄。

珠海格力电器股份有限公司

江苏恒信格力空调销售有限公司

服务热线: (025)83343315

各地促销活动热烈进行中,详情见各店海报!

**精品空调·格力创造**